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Resolucao da atividade complementar - MAT7_15GR0O04

1) Dado o ponto (=2, 3), determine o seu
simétrico em relacdo a origem do plano
cartesiano.
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2) Dado o ponto (-5, —8), determine o seu
simétrico em relagdo ao eixo x e 0 seu

simétrico em relacdo ao eixoy.
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3) Desafio: Marcelo esta ensinando simetria
para seus alunos. Ele solicitou que cada um
escolhesse um ponto, em qualquer um dos
4 quadrantes, e determinasse seus
simétricos em relacdo a origem do plano
cartesiano, em relacdo ao eixo x, em relacao
ao eixo y, em relacdo a bissetriz dos
quadrantes pares e em relacdo a bissetriz
dos quadrantes impares. Escolha um ponto
e determine seus 5 simétricos.
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